

AGROPROTEKT d.o.o.

Nikole Pašića 9, 25000 Sombor

vajgandd@sbb.rs

tel: 063-326772

fax: 025-444905

Rod i vrsta	Trenutno stanje 27. 08.-01.09.	Upozorenje za period od 01. do 10. septembra
<i>Agrotis segetum</i>	Registrovani su samo pojedinačni primeraci.	Ponavljamo upozorenje iz predhodnog izveštaja: U južnoj i srednjoj Bačkoj te južnom i srednjem Banatu ukoliko se krompir neće vaditi u skorom periodu, a podgrizajuće sovice su bile ranijih godina brojne, obaviti zaštitu krompira u periodu od 01. do 05 septembra piretroidima (Fastak, Decis). Prskanje obaviti u večernjim ili ranim jutarnjim časovima. Karenca 7 do 14 dana. Na severu Bačke i Banata i u Sremu nema potrebe za dodatnim suzbijanjem.
<i>Agrotis exclamationis</i>	Registrovani su samo pojedinačni primeraci.	Isto kao i kod <i>Agrotis segetum</i>
<i>Agrotis ipsilon</i>	Hvataju se pojedinačni primerci.	Očekuje se pojava pojedinačnih leptira.
<i>Lacanobia oleracea</i>	Hvatani su pojedinačni primeci.	Očekuje se stagnacija brojnosti leptira. Na kupusnjačama i dalje ima novih jajnih legala, pa treba vršiti zaštitu i tokom ovog perioda.
<i>Mamestra brassicae</i>	Nije registrovan ni jedan primerak.	Moguć ulov pojedinačnih leptira.
<i>Autographa gamma</i>	Nije registrovan ni jedan primerak.	Moguć ulov pojedinačnih leptira.
<i>Helicoverpa armigera</i>	Brojnost leptira je poslednja tri dana značajno porasla.	Očekuje se stagnacija ili porast brojnosti leptira. Na usevima paradajza, paprike (industrijske i babure), kukuruza (običnom, a posebno šećercu), duvanu, soji i boraniji nastaviti sa pregledima i zaštitom useva. Zaštitu svih useva koji su navedeni treba ponoviti, zavisno od preparata koji je korišten u roku od 5 do 12 dana od predhodnog tretmana. Voditi računa o karenici preparata: kod nas u paprici Avaunt 3 dana, Lannate 14 dana, piretroidi i Actellic uglavnom 7 dana. U kukuruza šećercu Avaunt 3 dana u Mađarskoj. U soji koristiti bilo koji od navedenih preparata, jer nema registrovan ni jedan insekticid. Na žalost neki usevi kukuruza šećerca su i pored četiri prskanja toliko oštećeni da nisu upotrebljivi za preradu. U slučaju velike brojnosti jaja i gusenica povećavati količine vode prilikom tretiranja, količine insekticida, a radi bolje pokrovnosti može se dodavati i okvašivač !

<i>Spodoptera exigua</i>	Nema uhvaćenih primeraka	Moguć ulov pojedinačnih leptira.
<i>Ostrinia nubilalis</i>	Brojnost ženki na klopci u Somboru je 28. i 29. avgusta značajno porasla.	Na severu Bačke i Banata treba obaviti pregled kukuruza i paprike. Optimalni rok za zaštitu preparatom Rimon je odmah, Avaunta u periodu od 08. do 12. septembra, a Lannatea, piretroida i pirimifosmetila je 12 do 16. septembar. Za područje južne i srednjoj Bačkoj, te južnog i srednjeg Banata ponavljamo još uvek aktuelan deo tekst iz predhodnog izveštaja: obaviti pregled kukuruza i paprike na prisustvo jajnih legala. Optimalni rok za primenu Avaunta je do 03. septembra. Optimalni rok za primenu Lannate, piretroida i pirimifos-metila je od 04. do 07. septembra. Obzirom da se vrsta javlja na kukuruзу, na kome je potrebno tretiranje zbog vrste <i>Helicoverpa armigera</i> , hemijsko suzbijanje će pokriti obe štetočine.
<i>Loxostege sticticalis</i>	Nije bilo registrovanih leptira.	Moguć ulov pojedinačnih leptira.
<i>Hyphantria cunea</i>	Nije bilo registrovanih leptira.	Moguć ulov pojedinačnih leptira.